

Вот оно — счастье военкома

Слух об увеличении сроков службы, кажется, сработал.

Нынешним летом в армию призвали более 5,7 тысячи саратовцев. Это составляет 201% к первоначальному плану. Как считают в областном военкомате, рекордных показателей удалось добиться из-за отмены отсрочек и сокращения срока службы. Количество уклонистов уменьшилось почти в десять раз.

Итоги весенней кампании военкомы подводят с искренней радостью. Среднестатистический саратовский призывник (по сравнению с прошлым годом) значительно повзрослел, повысил уровень образования, поправил здоровье, имеет опыт работы, в некоторых случаях женат и воспитывает детей, сообщает заместитель областного военкома Александр Пархоменко.

По подсчетам комиссариата, почти половина новобранцев — мужчины в возрасте старше 20 лет (раньше таковых было только 30%). Каждый пятый закончил вуз, каждый четвертый — техникум (в основном, их определили в железнодорожные войска, ВВС, на флот и в спецназ). В три раза увеличилось количество женатых новобранцев, причем больше половины из них уже обзавелись детьми.

В связи с отменой профессиональных отсрочек повестки вручили нескольким молодым священникам. По общероссийским подсчетам, в стране подлежат призыву 180 батюшек. «Рота солдат для нашей армии — это мизерная единица, а для церкви — это целая епархия», — посетовал приехавший в Саратов председатель Синодального отдела Московского патриархата протоиерей Димитрий Смирнов. По его словам, достигнута договоренность с Минобороны о том, что «будет найден компромисс с максимальной пользой для общества, каждый отдельный случай решат на местах».

Как отмечают в комиссариатах, «работа с уклонистами в этом году не сравнима ни с чем». «Осенью мы их и с милицией ловили, и по месту работы. Положа руку на сердце признаюсь: больше тысячи их было. А сейчас 111», — говорит заместитель областного военкома Сергей Леба. По мнению представителей комиссариата, патриотический дух в юношестве пробудило не сокращение срока службы, а, напротив, слухи о его предстоящем увеличении. Впрочем, как отмечают военные, «эти слухи совершенно беспочвенны».

Автор: Надежда Андреева © Новая газета АРМИЯ, МИР 👁 2331 19.07.2008, 18:42 📌 157

URL: <https://babr24.com/?ADE=46691> Bytes: 2079 / 2079 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)